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Анотація. Розглянуто будову та властивості гіалуронової кислоти та її роль в житті 
організмів. Показані галузі використання розчинів і види у медицині та косметичних 
препаратах, методи введення в життєво важливі органи і шкірні покриви людини.
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Аннотация. Рассмотрены строение и свойства гиалуроновой кислоты и ее роль в
жизни организмов. Показаны области использования растворов и виды в медицине и
косметических препаратах, методы введения в жизненно важные органы и кожные 
покровы человека.
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Аnnotation. The structure and properties of hyaluronic acid and its role in the life of 
organisms are considered. The branches of use of solutions and types in medicine and cosmetic 
preparations, methods of introduction into vital organs and human skin are shown. 
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Гіалуронова кислота (сучасніша назва — гіалуронан) — несульфатований 

глікозаміноглікан,що входить до складу сполучної, епітеліальної і нервової 
тканин[1].Являє собою високополімерний глюкозаміноглікан, який містить N-ацетил-β-D-
глюкозамін та β-D-глюкуронової кислоти, що з’єднана між собою 1-3 та 1-4 0-
глікозидними зв’язками [2] 

 

Гіалуронова кислота та її модифікації відіграють важливу роль у житті людини та в
створенні багатьох фармакологічних та косметичних препаратів.



Тези доповідей 54-ої конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів “Сучасні інформаційні 
технології та телекомунікаційні мережі” // Одеса: ОНПУ, 2019, вип. 54  

�

��

Низькомолекулярна гіалуронова кислота добре проникає в шкіру, діє на 
генорегулюючу функцію білків, включаючи ті, що відповідають за диференціацію 
кератоцитів, формування міжклітинних комплексів, продукція яких з віком знижується.

Високомолекулярна гіалуронова кислота впливає на незначну кількість генів, гірше 
проникає в шкіру, запобігає сухості шкіри, її вводять шляхом ін’єкцій та 
електрофорезу.[5] 

Розчини гіалуронової кислоти мають особливі реологічні властивості, що 
дозволяють полімеру бути в’язкопружним гелем. Мала рухливість ланцюгів гіалуронової 
кислоти обумовлена наявністю внутрішньоланцюгових водневих зв’язків. Молекула 
гіалуронової кислоти є енергетично стабільною завдяки стереохімії дисахаридів, що
входять до її складу.[3]  

За рахунок міжмолекулярної взаємодії гнучкі молекули гіалуронової кислоти 
утворюють трьохвимірну структуру, яка грає роль «сита», а дисперсний матрикс формує 
канальці для селективної дифузії водорозчинних молекул. В макромолекулі регулярно 
повторюються гідрофобні ділянки, що сприяють взаємодії з клітинними мембранами та 
білками гідрофобного типу.[4] Мала рухливість ланцюгів гіалуронової кислоти 
обумовлена наявністю внутрішньоланцюгових водневих зв’язків. Молекула гіалуронової 
кислоти є енергетично стабільною завдяки стереохімії дисахаридів, що входять до її 
складу. За рахунок міжмолекулярної взаємодії гнучкі молекули гіалуронової кислоти 
утворюють трьохвимірну структуру, яка грає роль «сита», а дисперсний матрикс формує 
канальці для селективної дифузії водорозчинних молекул.
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